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Tab. 1 Przydatność kształcenia się na poziomie wyŜszym   
 

Odpowiedź  Liczba odpowiedzi % odpowiedzi  

Zdecydowanie tak 39 63,9 

Raczej tak 20 32,9 

Raczej nie 1 1,6 

Zdecydowanie nie 1 1,6 

Nie mam zdania 0 0 

Razem 61 100 

 
 
Tab. 2 Argumenty przemawiające za podjęciem studiów   
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Chęć uzupełnienia wykształcenia 38 62,3 

Podniesienie kwalifikacji 30 49,2 

Chęć zmiany pracy 7 11,5 

Wymagania pracodawcy 4 6,6 

Brak pracy 3 4,9 

Presja środowiska 3 4,9 

Inne …. 1 1,6 

 
 
 



Tab. 3 Argumenty przemawiające za wyborem studiów w GWSHM Milenium  
 

Odpowiedź Liczba 
odpowiedzi 

% odpowiedzi 

Bliskość uczelni 53 86,9 

Odpowiedni kierunek/specjalność 25 40,9 

Przyjazna atmosfera w GWSHM Milenium  14 22,9 

Kadra uczelni 5 8,2 

Opinia znajomych 3 4,9 

 
 
Tab. 4 Ocena stopnia zadowolenia ze studiowania w GWSHM Milenium  
 

Bardzo 
niezadow

olony 

 Bardzo 
zadowolo

ny 

 

-3 -2 -1 0 1 2 3 

Liczba 

odpowiedzi 
0 1 0 5 7 18 30 

% odpowiedzi 0 1,6 0 8,2 11,5 29,5 49,2 

Tab. 5 Przedmioty wykładane w GWSHM Milenium najbardziej przydatne w pracy 
zawodowej 

Przedmiot Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Marketing 19 31,1 

Negocjajce handlowe 18 29,5 

Prawo 16 26,2 

Zarządzanie kadrami 13 21,3 

Rachunkowość 10 16,4 

Prezentacje publiczne 10 16,4 

Podatki 5 8,2 

Zarządzanie przedsiębiorstwem 5 8,2 

Logistyka 4 6,6 



Wizerunek firmy 4 6,6 

Zarządzanie wizerunkiem 3 4,9 

Matematyka 2 3,3 

Zarządzanie projektami 2 3,3 

Socjologia 2 3,3 

Zarządzanie projektami 2 3,3 

Informatyka 2 3,3 

Badania marketingowe 2 3,3 

Statystyka 2 3,3 

Kreatywność w biznesie  1 1,6 

Zarządzanie sprzedaŜą 1 1,6 

Techniki i metody sprzedaŜy 1 1,6 

Techniki uczenia się 1 1,6 

Strategie marketingowe 1 1,6 

Tab. 6 Przedmioty, których było za mało/brakowało w programie nauczania GWSHM 
Milenium 

Przedmiot Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Statystyka 6 9,8 

Negocjacje handlowe 5 8,2 

Prawo 4 6,6 

Zarządzanie kadrami 3 4,9 

Podatki 2 3,3 

Zarządzanie w administracji 2 3,3 

Matematyka 2 3,3 

Innowacyjność 2 3,3 

Zarządzanie strategiczne 2 3,3 

Marketing inetrnetowy 2 3,3 



Zarządzanie sprzedaŜą  1 1,6 

Wizerunek firmy 1 1,6 

Negocjacje 1 1,6 

Prezentacje publiczne 1 1,6 

Techniki i metody sprzedaŜy 1 1,6 

PR 1 1,6 

Przedsiębiorczość 1 1,6 

Ubezpieczenia społeczne 1 1,6 

Kreatywność 1 1,6 

Techniki uczenia się 1 1,6 

Tab. 7 Stopień przydatności zdobytej na studiach wiedzy w Ŝyciu zawodowym 

Odpowiedź  Liczba odpowiedzi % odpowiedzi  

Bardzo przydatna 9 14,8 

Przydatna 36 59,1 

Przydatna w niewielkim stopniu 13 21,3 

Nieprzydatna 1 1,6 

Trudno powiedzieć 2 3,2 

Tab. 8 Aktywność zawodowa absolwentów GWSHM Milenium 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi  

Kontynuował naukę i pracował 32 52,5 

Pracował i nie kontynuował nauki 16 26,2 

Nie pracował i nie kontynuował nauki 7 11,5 

Kontynuował naukę 6 9,8 

Razem 61 100 

 
 



Tab. 9 Kompetencje absolwenta GWSHM Milenium najbardziej przydatne w pracy 
zawodowej  
 

Kompetencje   % odpowiedzi 

Zdolności organizacyjne 28,2 

Umiejętność samodzielnego rozwiązywania problemów 26,9 

Umiejętność analizy i syntezy  26,6 

Profesjonalizm 26,3 

Nastawienie na cel  25,7 

Kreatywność w działaniu  25,4 

Zdolności przywódcze 25,1 

Przedsiębiorczość, innowacyjność 23,9 

 
Tab. 10 Kontynuacja nauki absolwentów GWSHM Milenium  
 

Rodzaj kształcenia Liczba 
odpowiedzi 

% odpowiedzi 

Studia magisterskie 48 78,7 

Studia podyplomowe 5 8,2 

Zaprzestałem edukacji 5 8,2 

Studia licencjackie na innym kierunku 1 1,6 

Inne 2 3,3 

Razem 61 100 

 
 
Tab. 11 Przydatność studiów w GWSHM Milenium w rozwoju kariery zawodowej 
 

Odpowiedź Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Nic się nie zmieniło 25 40,9 

Podjęcie lub kontynuowanie pracy 
zawodowej 

15 24,6 

Uzyskanie awansu zawodowego 8 13,1 

Rozwinięcie i kontynuacja prowadzonej 
działalności gospodarczej 

8 13,1 



Zmiana pracy na zgodną ze zdobytymi 
kwalifikacjami 

2 3,3 

Rozpoczęcie działalności gospodarczej 2 3,3 

Inne 3 4,9 

 
Tab. 12 Wpływ ukończenia studiów w GWSHM Milenium na pracę zawodową 
 

Odpowiedź  Liczba odpowiedzi  % odpowiedzi  

Kontynuacja pracy podjętej przed 
rozpoczęciem studiów 

44 72,1 

Kontynuacja pracy podjętej na studiach 11 18,1 

Praca podjęta po ukończeniu studiów 6 9,8 

Razem 61 100 

 
 
Tab. 13 ZbieŜność zdobytego wykształcenia z pracą zawodową 
 

Odpowiedź  Liczba odpowiedzi  % odpowiedzi 

Zgodna ze zdobytym wykształceniem  33 54,1 

Niezgodna ze zdobytym wykształceniem  28 45,9 

Razem 61 100 

 
 
 
 

Metryczka 
 
Wiek  
 

Wiek  Liczba odpowiedzi % odpowiedzi  

Do 25 lat 22 36,0 

Od 26 do 35 lat 20 32,8 

Od 36 do 45 lat 17 27,9 

Pow. 45 2 3,3 

Razem  61 100 

 



Płeć  

 
Stan cywilny  
 

Stan cywilny  Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Wolny/wolna 29 47,5 

śonaty/męŜatka 32 52,5 

Razem 61 100 

 
Miejsce zamieszkania w czasie studiów  
 

Miejsce zamieszkania  Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Obszar wiejski 19 31,2 

Miasto do 5 tys. mieszkańców 6 9,8 

Miasto od 6 do 15 tys. mieszkańców 4 6,6 

Miasto od 16 do 30 tys. mieszkańców 11 18,1 

Miasto od 31 do 50 tys. mieszkańców 5 8,2 

Miasto powyŜej 50 tys. mieszkańców  16 26,1 

Razem 61 100 

 
 
 

 

 

Płeć  Liczba odpowiedzi % odpowiedzi 

Kobieta  46 75,4 

MęŜczyzna 15 24,6 

Razem 61 100 


